



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Iktatószám: 4618-4/2019.

J a v a s l a t

a 19. számú felnőtt háziiorvosi körzet működtetésére vonatkozó döntés meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

Dr. György Ildikó egyéni vállalkozó háziorvos 2001. január 1-jétől működteti a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 14/2017. (III. 30.) rendeletében meghatározott 19. számú felnőtt háziiorvosi körzetet Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött feladatellátási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) alapján. A Szerződés 15. pontja kimondja, hogy a felek a szerződést 6 hónapos felmondási idő figyelembe vételével írásban, indokolási kötelezettség mellett mondhatják fel.

A doktornő a 2019. január 25-én kelt levelében bejelentette háziiorvosi tevékenységének megszüntetését, amelyet öregségi nyugdíjba vonulásával indokolt. Levelében tájékoztatott arról is, hogy 2019. 07. 31. napjáig látja el tevékenységét.

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a települési önkormányzatok kötelező feladata az egészségügyi alapellátás biztosítása, ezért 2019. 08. 01. napjától a 19. számú felnőtt háziiorvosi körzet működtetéséről gondoskodnia kell Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat).

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat azon közzeteit, amelyre vonatkozóan az Önkormányzat nem kötött feladat-ellátási szerződést, a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása (a továbbiakban: Társulás) fenntartásában lévő Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja (a továbbiakban: ESZK) működteti, javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a 2019. augusztus 1. napjától a 19. számú felnőtt háziiorvosi körzet működtetésével a Társulást bízva meg.

A 19. számú felnőtt háziiorvosi körzetnek helyet adó rendelő a 3104 Salgótarján, Gorkij krt. 52-64. szám alatt található, melyet jelenleg a doktornő bérel. A betegek érdekeit és a részükre nyújtott ellátás megszokott színvonalon történő további biztosítását és a körzet magas lakosságát figyelembe véve, javasolom a rendelőnek helyet adó ingatlan bérbevételét.



A 19. számú felnőtt háziiorvosi körzet 2019. augusztus 1. napjától történő működtetéséről a szükséges egyeztetéseket mind a doktornővel, mind az ESZK-vel, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő bevonásával (a továbbiakban: NEAK) lefolytattuk. A körzet lakosságát alapulvéve a NEAK által nyújtott finanszírozás 2019. évben elegendő a körzet működtetéséhez szükséges személyi és dologi jellegű kiadások fedezetére, így plusz önkormányzati forrást nem igényel.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, és az abban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Dr. György Ildikó vállalkozó orvos és az Önkormányzat között 2000. november 30. napján létrejött, 34551/2000. iktatószámú, a 19. számú felnőtt háziiorvosi körzet feladatainak vállalkozás keretében történő működtetésére létrejött feladat-ellátási szerződés Dr. György Ildikó általi, 2019. július 31. napjával történő felmondását tudomásul veszi.

Határidő: 2019. július 31.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés jóváhagyja, hogy az Önkormányzat a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 14/2017. (III. 30.) rendeletében meghatározott 19. számú felnőtt háziiorvosi körzetet 2019. augusztus 1. napjától a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása, az általa fenntartott Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja szervezeti keretein belül, a 3104 Salgótarján, Gorkij krt. 52-64. szám alatt működtesse.

A Közgyűlés felkéri a Társulás Elnökét, hogy a körzet működtetése érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket, valamint gondoskodjon a rendelőnek helyet adó, a 3104 Salgótarján, Gorkij krt. 52-64. szám alatt található ingatlan (orvosi rendelő) és a szükséges berendezési tárgyak és eszközök bérbeviteléről a fenti időponttól.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2019. május 8.

Fekete Zsolt
polgármester